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O SR. PRESIDENTE (Eliseu Gabriel) – Boa tarde a todos. Declaro abertos os 

trabalhos da oitava Audiência Pública Virtual da Comissão de Educação, Cultura e Esportes 

sobre diversos projetos que estão na pauta.  

Peço ao Rafael, da assessoria, que coloque na tela os 17 projetos da pauta.  

Passemos ao item 1º. PL 143/2017, de autoria do Vereador Camilo Cristófaro. 

Acrescenta artigos na Lei nº 10.154, de 7 de outubro de 1986, para tomar obrigatória a 

instalação de rastreadores nos veículos de transporte escolar no município de São Paulo, e dá 

outras providências. A relatora é a Vereadora Sandra Santana.  

Está aberta a audiência pública do projeto de lei. Abro a palavra aos interessados 

em debater. (Pausa) Não havendo inscritos, declaro encerrada a audiência pública do PL 

143/2017. 

Passemos ao próximo item. PL 632/2017, do Vereador Isac Felix. Acresce 

dispositivos à Lei n° 15.123, de 22 de janeiro de 2010, e dá outras providências. (referente à 

capacitação e a orientação dos servidores das creches do município de São Paulo para a 

prestação de primeiros socorros). A relatora é a Vereadora Sandra Santana. 

Está aberta a audiência pública do projeto de lei. Abro a palavra aos interessados 

em debater. (Pausa) Não havendo inscritos, declaro encerrada a audiência pública do PL 

632/2017. 

Passemos ao próximo item. PL 194/2018, do Vereador Jair Tatto. Institui o “Boletim 

Escolar Eletrônico” nas escolas da rede pública municipal da cidade de São Paulo. O relator é 

o Vereador Eduardo Suplicy.  

Está aberta a audiência pública do projeto de lei. Abro a palavra aos interessados 

em debater. (Pausa) Não havendo inscritos, declaro encerrada a audiência pública do PL 

194/2018. 

Passemos ao próximo item. PL 238/2018, dos Vereadores Arselino Tatto e Gilberto 

Nascimento. Estabelece diretrizes para a instituição do Programa Recreio nas Férias. A 

relatora é a Vereadora Sonaira Fernandes.  
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A palavra está aberta. (Pausa) Não há mais oradores inscritos. Então, está 

realizada a audiência pública do PL 238/2018. 

Passemos ao próximo item. PL 309/2018, da Vereadora Sandra Tadeu. Autoriza a 

implantação e instalação do Centro Cultural da Juventude II, Canindé-Pari.  

Abro para quem quiser fazer uso da palavra. (Pausa) Não há mais oradores 

inscritos. Então, está realizada a audiência pública do PL 309/2018. 

Passemos ao próximo item. PL 347/2018, da Vereadora Rute Costa. Autoriza o 

Executivo a celebrar convênio com cursos pré-vestibular, visando à implantação do Programa 

Mais Vestibular, junto a alunos do Ensino Médio das escolas municipais. O Vereador Eli Corrêa 

é o relator.  

A palavra está aberta. (Pausa) Encerrado. Não há mais oradores. Está realizada a 

audiência pública do PL 347/2018. 

Passemos ao próximo item. PL 418/2018, dos Vereadores Antonio Donato, Jair 

Tatto e Professor Toninho Vespoli. Institui no âmbito do sistema de ensino do Município o 

Programa Educação Democrática e Emancipatória. O relator é o Vereador Eduardo Suplicy.  

A palavra está aberta. Não há mais oradores. Está realizada a audiência pública do 

PL 418/2018. 

Passemos ao próximo item. PL 581/2018, do Vereador Rinaldi Digilio. Inclui o 

exame psicológico aos alunos da rede municipal de ensino, no início de cada semestre. O 

relator é o Vereador Eduardo Suplicy.  

A palavra está aberta. Não há mais oradores. Está realizada a audiência pública do 

PL 581/2018. 

Há uma pessoa inscrita para falar sobre um projeto. 

O SR. RAFAEL – Sr. Presidente, a inscrição é para a audiência, não é para o 

projeto. A pessoa não se manifestou qual seria o projeto. 

- Manifestações simultâneas.  

O SR. PRESIDENTE (Eliseu Gabriel) – Sei, a pessoa não se manifestou. 
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O SR. RAFAEL – Não. 

O SR. PRESIDENTE (Eliseu Gabriel) – Então vamos ao PL 64/2019, dos 

Vereadores Ricardo Nunes e Marcelo Messias. Dispõe sobre a obrigatoriedade de implantação 

de sistema de vigilância eletrônica por câmeras nas unidades educacionais da Rede Pública do 

município de São Paulo e dá outras providências. 

Indago se há oradores inscritos. (Pausa) Não havendo oradores inscritos, dou por 

encerrada e realizada a audiência pública do PL 64/2019. 

O próximo item é o PL 246/2019, do Vereador Rinaldi Digilio. Obriga escolas de 

ensino fundamental e médio das redes pública e privada a monitorarem o índice de massa 

corporal - IMD dos seus alunos e dá outras providências. 

Rafael, esse projeto também não tem cabimento. Isso não tem cabimento e já foi 

rejeitado. Não sei qual a razão de audiência pública. Mas, sigamos. Indago se há oradores 

inscritos. (Pausa) Não há oradores inscritos, declaro encerrada e realizada a audiência pública 

do PL 246/2019. 

Próximo item. (Pausa) São todos projetos de lei que tiveram votos contrários nos 

pareceres. Quase todos. Interessante. Não estou entendendo o porquê das audiências 

públicas. 

O SR. RAFAEL – É que esses projetos ainda estão na comissão. Eles não foram 

apreciados e mesmo que receberem parecer contrário, a comissão apreciou. 

O SR. PRESIDENTE (Eliseu Gabriel) – Bom, mas se tem parecer contrário, acho 

que não deveria ter audiência pública. Em todo caso, vamos lá. 

O item 11 é o PL 307/2019, da Vereadora Rute Costa. Autoriza as instituições de 

ensino a contratarem profissionais de segurança especializada e dá outras providências. 

Indago se há oradores inscritos. (Pausa) Não há inscritos, declaro encerrada e 

realizada a audiência pública do PL 307/2019. 

O próximo item é o de nº 12, PL 436/2019, do Vereador Ricardo Teixeira. Dispõe 

sobre acrescentar às escolas municipais o ensino a respeito de educação financeira e dá 
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outras providências. Também esse foi rejeitado. O Relator é o Vereador Celso Giannazi. 

Indago se há oradores inscritos. (Pausa) Não havendo oradores inscritos, considero 

encerrada e realizada a audiência pública do PL 436/2019. 

O próximo item é o PL 241/2020, da Vereadora Janaína Lima. É o item 13. Dispõe 

sobre o fornecimento de uniformes e de materiais escolares pela Rede Municipal de Ensino e 

dá providências correlatas. O Vereador Celso Giannazi foi o Relator. 

Indago se há oradores inscritos. (Pausa) Não há oradores, declaro encerrada e 

realizada a audiência pública do PL 241/2020. 

O item seguinte é o PL 675/2020, da Vereadora Sandra Tadeu.  Institui diretrizes a 

serem seguidas pelos Centros Educacionais e aos CDCs (Clubes da Comunidade) a fim de 

que sejam resguardados os direitos das crianças e adolescentes na utilização dos mesmos no 

âmbito do Município de São Paulo, e dá outras providências.” Relatora: Vereadora Cris 

Monteiro. 

A palavra está aberta. (Pausa) Não há oradores inscritos. Realizada e encerrada a 

audiência pública do PL 675/2020. 

Próximo item. PL 742/2020, das Vereadoras Janaína Lima e Cris Monteiro. Dispõe 

sobre a prestação dos serviços de atividades educacionais no Município de São Paulo antes, 

durante e após tempos de crises ocasionados por moléstias contagiosas ou catástrofes 

naturais. Relator: Vereador Celso Giannazi. 

A palavra está aberta. (Pausa) Não há oradores inscritos. Realizada e encerrada a 

audiência pública do PL 742/2020. 

Próximo item. PL 25/2021, dos Vereadores Professor Toninho Vespoli e Gilberto 

Nascimento. Torna obrigatório o fornecimento de tablets com software de comunicação 

facilitada aos alunos autistas e com paralisia cerebral da Rede Municipal de Educação que 

tenham comprometimento da fala, e dá outras providências. Relator: Vereador Celso Giannazi. 

A palavra está aberta. (Pausa) Não há oradores inscritos. Realizada e encerrada a 

audiência pública do PL 25/2021. 
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 Próximo item. PDL 51/2018, do Vereador Professor Toninho Vespoli. Dispõe sobre 

a revogação da Portaria nº 9.145, de 11 de dezembro de 2017, que estabelece critérios para 

atendimento às crianças matriculadas nos CEIS da rede direta, indireta e parceira durante os 

períodos de férias de janeiro e recesso escolar de julho de 2018, nos termos da Lei nº 

15.625/2018, e dá outras providências. Relatora: Vereadora Cris Monteiro. 

A palavra está aberta. (Pausa) Não há oradores inscritos. Realizada e encerrada a 

audiência pública do PDL 51/2018. 

Uma vez lidos e colocados à disposição de todos os presentes os 17 projetos de lei 

da audiência pública virtual realizada hoje, dia 8 de outubro de 2021, pela Comissão de 

Educação, Cultura e Esportes, eu considero esta audiência pública encerrada. 

Agradeço a todos a presença, principalmente a do Vereador Eduardo Suplicy. 


